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Monsieur Mars Di Bartolomeo 
Président de la Chambre des Députés 
Luxembourg 

Luxembourg, le 3 octobre 2016 

Monsieur le Président, 

Par la présente, j'ai l'honneur de vous informer que, conformément à l'article 80 du Règlement 
de la Chambre des Députés, je souhaiterais poser une question parlementaire à Monsieur le 
Ministre des Finances, ayant sous ses attributions l'Administration des Douanes et Accises: 

11 me revient que les postes des receveurs des antennes régionales de l'Administration des 
Douanes et Accises ont été supprimées et que ces personnes sont affectées à d'autres services 
de l'administration. 

Dans ce contexte, j'aimerais poser les questions suivantes aux Ministres concernés : 

• Est-ce que Monsieur le Ministre peut confirmer ces informations ? 

• En cas de réponse affirmative, est-ce que Monsieur le Ministre peut m'informer s'il est 
prévu dans ce contexte de supprimer les antennes régionales de l'Administration des 
Douanes et Accises? 

• En cas de réponse affirmative à la question (2), est-ce que Monsieur le Ministre ne 
considère-t-il pas que la décentralisation des services devrait être maintenue afin de 
mieux desservir les régions et aussi, dans un souci de mobilité, d'éviter tout afflux de 
trafic vers Luxembourg-Ville ? 

Je vous prie d'agréer. Monsieur le Président, l'expression de ma très haute considération. 

Léon Gloden 
Député 
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Luxembourg, le 2 novembre 2016 

Concerne : Question parlementaire n° 2439 du 3 octobre 2016 de Monsieur le Député Léon 
Gloden concernant les postes des receveurs des antennes régionales de 
l'Administration des Douanes et Accises 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous transmettre ci-joint ma réponse à la question parlementaire sous 
rubrique. 

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments très distingués. 

Pour le Ministre des Finances, 

-t 

Pascale TOUSSING 
Premier Conseiller de Gouvernement 

Directeur de la Fiscalité 

3. rue de la Congrégation 
L-1352 Luxembourg 

Tél. (+352) 24/-oiOuw 
Fax(+352)247-92625 

Au' U's'sC 

L-2931 Luxembourg 
ministere-finances@fî.etat.lu 
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Réponse de Monsieur lé Ministre des Pierre Grame2na à la question 
parlementaire n° 2439 du 3 octobre 2Q16 de Monsieur lé Député Léon GLODEN 

En vertu du nouvel organigramme fonctionnel et hiérarchique de l'Administration des douanes et 
accises les postes de receveur auprès dés bureaux de recette de Grevenmaçher respectivement de 
Diekirch sont supprimés. 

Contrairement à la fermeture du bureau de recette dé Rodange en 2010 et du bureau de.recette de 
Rèmich en;2pi2, les bureaux:à Greveranachér et à Diekirch sont maintenus. Des pitôyens et les 
acteurs éçqndmiquès continuent à y trouver dès interldcuteufs pour les services dont ils ont 
besoin, ils relèvent dorénavant de la responsabilité du receveur du bureau de recette du Centre 
dpuaniet Luxembourg-Gasperich. 

Il y a lieu de précisér que ces adaptations structurelles et fonctionnelles ont obtenu l'assentiment 
de la représentation du personnel, laquelle a été associée àiix trayaux d'élaboration du npuye} 
organigramme. 


